

看今日桐柏——

# 城市真优美 绿意扑面来

□本报特约记者 杨玉红

桐柏县依托位于淮河源头的特色和优势,做足山水文章,使绿化工作上档升级,县城居民的舒适

感逐年攀升。近年来,桐柏县委、县政府借着全市举办农运会的东风,集结社会各方力量,继摘取国家级

园林城市的桂冠后,在全县范围内再次掀起一场声势浩大的着力打造生态宜居县城活动。

## 推进公园和道路绿地建设

该县按照以人为本、以绿为主、合理布局的要求,以自然、生态为理念,推进公园、游园及道路

绿地建设。该县湿地公园建设和临淮公园二期等工程建成后,将形成新亮点。目前,该县正对具备

施工条件的地段进行地形整理、土方施工、绿化植树等园林景观节点工程施工。

## 全民参与拆墙透绿美化县城

为提高城市整体绿化水平,桐柏县广泛开展了单位(庭院)绿化达标活动。对城区主干道两侧的机关庭院大力开展拆墙透绿、

拓展空间、增加可视绿量。同时,要求各单位、居民充分利用庭院空地、小区房前屋后、阳台、屋顶墙体开展绿化等。目前,县实验高中被

评为“省级园林单位”,县委机关、县体育局、县财政局、水务公司污水净化处理中心、第一高级中学等被评为“市级园林单位”。

## 大力开展义务植树活动

该县每年按照县城区绿化工作方案要求,掀起植树播绿高潮。

为把全民义务植树活动推

向深入,近几年来,该县通过广播电视、报刊等新闻媒介,多形式、多渠道广泛宣传全民义务植树和造林绿化的重要意义,同时

实施跟踪报道,加强舆论监督、倡导“县城是我家,绿化靠大家”的精神,在全社会形成一种人人争当绿化模范的良好风气。

## 充分做好近城山体绿化

充分利用山城的自然优势,做好近城山体大环境绿化,依山建园,沿河布绿,形成城乡一体的绿化新格局。以保护自然、改善生

态环境为出发点,对县城周边万余亩荒山进行了绿化,广植松、樱花、百日红、玉兰、栀子、木瓜等,营造新的绿化景观。

目前,桐柏县绿化覆盖率已达43.5%,绿地率达38.85%,人均公共绿地面积达13.5平方米。①3

## 整治种子市场

10月8日,社旗县工商局工作人员在对辖区内的种子市场进行检查。为把好秋播种子关,该县工商执法人员深入城乡对种子市场开展拉网式检查,确保农民买到合格种子。

通讯员 张林 张向北 摄 ①3



## 助理会计师考前串讲

针对今年考试有重大变化,特邀国家命题研究专家于10月20日~21日亲临南阳举行考前串讲,根据新的出题模块,讲解重点考点、应试技巧,提高考试通过率。

报名电话:0377-61610999

百业会计培训学校

## 美尔雅整形美容

经典项目:微创双眼皮、隆鼻、祛皱、水动力吸脂、丰胸、彩光美白嫩肤、冰爽脱毛等。

电话:6220088 QQ:2217123155

您家的新房甲醛超标吗?

您家的新车内有异味吗?

检测甲醛仅需50元

鑫玉净化设备有限公司

服务热线:13781785880

## 洗浴就到玉泉金池

洗浴、住宿、棋牌综合服务

地址:独山部队西隔壁 电话:0377-62227866

买暖气 到旭日

Vaillant 德国威能壁挂炉

地址:工业路建材大世界东门正对面旭日暖通

电话:66078566 18937718666

中国娱乐行业知名企业 银庄KTV

河南省最大KTV连锁企业 银庄KTV

想唱歌 就去畅歌

畅歌地址:工业北路兴达花园南100米路东

唱歌热线:63383000/111或114转畅歌KTV

阳光钻石 KTV

下午场唱多少送多少、啤酒买2送1

晚场买断送啤酒

地址:卧龙路与滨河路交叉口。63159999或114转

企业员工有借口,没办法?有惰性,没激情?有散漫,无纪律?有账款,没回款?

此类问题天人合一培训可帮您解决,免费咨询试训:18695981010

银庄KTV 欢唱免房费

南阳店:63016666 西峡店:69876666

卧龙区

## 引进两个超十亿项目

本报讯(记者刘力果  
通讯员付海厚 夏倩)近日,卧龙区引进了两个超十亿元项目——粤广科技产业园项目和南阳光电产业集聚区商贸中心项目。

其中,粤广科技产业园总投资15亿元,占地780亩,由深圳市恒安华实业有限公司投资建设,主要从事车辆销售与维修、汽车文化展示等服务。两个项目都处于南阳光电产业集聚区内,项目达产后,年营业收入可实现80亿元,实现税收4.3亿元。①3

的研发和生产。南阳光电产业集聚区商贸中心项目总投资12亿元,规划占地891亩,由河南泰祥投资集团有限公司投资建设,主要从事车辆销售与维修、汽车文化展示等服务。

其中,粤广科技产业园总投资15亿元,占地780亩,由深圳市恒安华实业有限公司投资建设,主要从事光电产品

镇平县农民

## 自编节目迎接十八大

本报讯(特约记者刘理政  
通讯员侯萌)没有华丽的舞台,没有大腕明星,百余平方米的水泥地坪,却是镇平县农民宣传队喜迎十八大的宣传舞台。

连日来,在镇平县贾宋绿源、石佛寺镇老毕庄、晁陂镇玉翔新型社区文化广场上活跃着一支支由农民自己组建的文化宣传队。他们正在为群众表演自己编排的豫剧《十八大在北京召开了》、二夹弦《喜迎党的十八大》、河南坠

子《龙年大吉喜事庆》等精彩节目。

近年来,随着党的惠民好政策一个接着一个,农民群众不仅种粮、买农机有补贴,还办了医疗保险、发放养老金,农民的日子越过越红火。贾宋绿源新型社区文化宣传队员王梅香说:“我们这一代人赶上了党的好政策,平常喜欢热闹的姐妹们怀着一份对党的感恩之情,常常聚在一起结合发生在身边的故事编点小节目,宣传好政策。”①3

南召县留山镇

## 全力服务麦播

本报讯(通讯员吴正伟)  
为确保今年麦播工作的顺利进行,南召县留山镇以“四个到位”为抓手,全面开展麦播工作,为夺取明年粮食丰产丰收打牢基础。

一是宣传到位。该镇利用张贴标语、召开广播会等方式宣传麦播工作的重要性。积极组织广大干群抢抓抢种,对秋作物做到熟一块,收一块,腾茬一块,耕种一

块。二是农技培训到位。该镇聘请县农技专家对农民进行麦播技术培训,重点讲解各种适种小麦品种的增效高产配套栽培技术。三是物资储备到位。该镇采取措施做好种子、农药、化肥等农用生产资料市场供应、调剂工作。四是帮扶到位。该镇抽调机关工作人员组成麦播帮扶队,对外出务工无劳动力或孤寡老人户进行帮扶。①3